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YBaxxaemas AuHa! Baire cocTosinue TpeOyeT HEKOTOPOro fooOcnenoBanus. Ecnu B Mode Oblsia
OakTepuypus (T. e. 6aKTepun), TO HEOOXOIUMO CAATH TOCEB MOYHU Ha (IIOPY ¥ YYBCTBUTEIBHOCTD K
aHTHOMOTHUKAM. ITO HEOOXOMMMO IJIsT JaIbHEHIIero 3THOJI0OTHYecKoro (T. . HallpaBIeHHOT0 Ha
npu4uHy) medyenus. Ocaiok B Mo4Ye IIPUCYTCTBYET ¥ B HOPMe, 110 3TOMY ITPH3HAKy OPHEHTUPOBATHCS
Henb3s1. Ecnmu Bac 6€CIOKOHUT BO3MOXKHOCTD pa3BuTust XIITH (XpoHHYECKOH MOYedHOM
HEIOCTAaTOYHOCTH), TO MOXKHO PEKOMEHO0BaTh ClieaTh OMOXMMUYECKUY aHaINu3 KPOBY (KpeaTHHUH,
MOYeBHHA), TH00 PAJHOU30TOMHOE HCCIIeloBaHue MoYeK. K cYacThio, HUYero KpUTUYECKOro B
BarrieM cocTOSTHUM HET, IPOCTO He0OX0OUMO YOEeIUTh BpeMs st oOciemoBanusi. Eciu OymyT
BOIIPOCHI - ITUIITHTE.



